
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom 

                                        konaného dňa 29.04.2025 
 

 
 
Prítomní: Mgr. Katarína Polakovičová – starostka, poslanci – Jozef Bagoňa, Vojtech Horváth, Marcel 
Petrík, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský, Mgr. Monika Užovič,  Martin Kubica, Magdaléna 
Dugovičová, Ing. Jana Dirgová MSc. – hlavná kontrolórka 
Neprítomní: Janka Božíková 
Hostia: viď priložená prezenčná listina 
 
PROGRAM: 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Voľba hlavného kontrolóra obce Blatné 
3.1. Voľba návrhovej komisie a určenie zapisovateľa 
3.2. Schválenie volebnej komisie pre voľbu hlavného kontrolóra 
3.3. Schválenie výkonu funkcie hlavného kontrolóra Obce Blatné 
3.4. Prehľad kandidátov na funkciu ,,hlavného kontrolóra Obce Blatné“ 
3.5. Zvolenie hlavného kontrolóra Obce Blatné 

4. Žiadosti fyzických osôb a právnických osôb 
4.1. Žiadosť p. Mayerovej o jednorazovú finančnú výpomoc 
4.2. Žiadosť OLD TIME 76 o.z. o sezónny prenájom bufetu na školskom dvore 
4.3. Žiadosť p. Šuplatu a p. Šuplatovej o schválenie terénnej úpravy na obecnom pozemku 
4.4. Žiadosť p. Tichej a p. Tichého o odkúpenie obecného majetku – pozemku 
4.5. Žiadosť BOJO s.r.o. o prenájom pozemku vo vlastníctve obce 
4.6. Žiadosť SPP Distribúcia, a.s. o vyjadrenie vlastníka pozemkov a zelene pre stavbu – 

Katódová ochrana STL plynovodov v obci Blatné 

5. Rozpočtové opatrenie ZŠ Blatné č. 1/2025 

6. Návrh na udelenie Ceny obce Výboru Jednoty klubu dôchodcov Blatné 

7. Rôzne – pripomienky poslancov a občanov 

8. Záver 
 
K bodu: 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
 
Zasadnutie otvorila starostka obce. Pani starostka upozornila, že po zaslaní materiálov poslancom 
obecného zastupiteľstva bola doručená ešte jedna žiadosť a túto navrhla doplniť ako bod 4.7 Žiadosť 
p. Bilíka o opravu vyúčtovacej faktúry za stočné. Za zapisovateľku určila p. Nikoletu Krajčovičovú. Za 
overovateľov zápisnice navrhla p. Radomíra Strihovského a p. Jozefa Farkaša. Obecné zastupiteľstvo 
je uznášaniaschopné. 

 
Uznesenie č. 35/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje program obecného zastupiteľstva 
doplnený o bod 4.7 Žiadosť p. Bilíka o opravu vyúčtovacej faktúry za stočné a zároveň schvaľuje 
overovateľov zápisnice p. Radomíra Strihovského a p. Jozefa Farkaša. 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 



 

Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 

2. Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 
 
Posledné prijaté uznesenie bolo uznesenie č. 34/2025. 
 
Pani starostka predniesla kontrolu plnenia uznesení z posledného zasadnutia OcZ, kde všetky 
uznesenia sú splnené, v prípade uznesení o dotáciách ešte sa v súčasnosti čaká na doplnenie 
chybných vyúčtovaní a následne sa budú zasielať všetky zmluvy. 
 
Uznesenie č. 36/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení od 
zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 19.03.2025. 
 
Za: 8                         Proti: 0            Zdržal sa: 0 
 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Jozef Farkaš, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna 
Dugovičová, Jozef Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
Pred bodom č. 3 predstúpil poslanec Martin Kubica a predniesol : 

- v pozvánke na zasadnutie OcZ sú vážne body ako napríklad aj prehľad kandidátov na pozíciu 
hlavného kontrolóra, žiadosť SPP, pričom bod parkovacia politika chýba,  

- pred zasadnutím OcZ má byť zvolané pracovné stretnutie – bola to dohoda na začiatku 
volebného obdobia a bolo to povedané aj na poslednom zasadnutí OcZ, aby sa nedohadovali 
až priamo na zasadnutí OcZ 

- p. Rázga vytýkal poslancom to, že nevedia, čo majú schvaľovať a bez prípravy schvaľujú 
a hlasujú a problematika nie je prejednaná vopred 

- p. starostka nezvolala pracovné stretnutie aj keď ju o to žiadali a on sa nebude zúčastňovať 
na dnešnom hlasovaní, má za to, že nie je oboznámený s bodmi programu, nebol privolaný 
na stavebnú komisiu, menovite oslovoval poslancov či oni vedia o čom majú hlasovať a 
zhodne povedali, že nevedia 

P. starostka: 
- informovala prítomných, že všetky materiály boli zaslané spolu s pozvánkou v súlade 

s rokovacím poriadkom týždeň pred zasadnutím obecného zastupiteľstva 

- pracovné stretnutie nie je povinné zvolávať, poslanci si majú materiály naštudovať. Každý 
podnet, ktorý sa schvaľuje, je zasielaný  na prerokovanie aj do komisií podľa zamerania, 
ktoré ako poradné orgány zastupiteľstva sa vyjadrujú a dávajú odporúčanie na schválenie. 

P. Kubica: 
- má za to, že nebolo ani pracovné stretnutie ohľadne voľby HK, skupina bola zložená, ale 

nebolo stretnutie, voliť nebude 
- finančná komisia nebola zvolaná, nakoľko nemá informácie od pani ekonómky, položil otázku 

či je PN alebo nechodí do práce, keďže ju nenašiel na úrade, predpokladá, že nie je k 
dispozícii ani ostatným, má za to, že nechodí do práce a p. starostka sa vyjadrila, že bývalý 
starosta si to s ňou dohodol, zisťoval u p. Pera, že to bolo za čias korony kedy mala 
dohodnutý homeoffice 

- kým ju nenájde na úrade, nezvolá finančnú komisiu 
- k veciam, ktoré schválili a môžu byť napadnuté na súde, sa vyjadrí na ďalšom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva 



 

 
3. Voľba hlavného kontrolóra obce Blatné 

 
V mesiaci máj 2025 končí funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce Blatné. V zmysle §18a, ods. 1 
zákona o obecnom zriadení boli všetky náležitosti riadne vykonané a na dnešnom zasadnutí 
prebehne voľba nového HK, tak ako bolo stanovené uznesením 22/2025. Súčasťou uznesenia bolo aj 
zloženie komisie, ktorá mala preskúmať doručené doklady od uchádzačov. Prišla jedna žiadosť od 
súčasnej HK. 
 
3.1 Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa 

 
Starostka obce Blatné Mgr. Katarína Polakovičová predložila návrh na zloženie návrhovej komisie 
poslancami:  Magdaléna Dugovičová - predseda, Martin Kubica a Marcel Petrík. 
 
Uznesenie č. 37/2025 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov návrhovú komisiu v zložení: Magdaléna 
Dugovičová, Martin Kubica a Marcel Petrík. 
 
Za: 8      Proti: 0            Zdržal sa: 0 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
Pán Kubica sa vyjadril k voľbe HK, nakoľko komisia nezasadala, teda nie je možné rozhodnúť. 
Reagovala p. HK, že na minulom zasadnutí OcZ bol vyhlásený termín voľby HK, boli schválené 
termíny, dokedy je možné podať prihlášku, bola ustanovená komisia na kontrolu. Zapisovateľka  
členom komisie zaslala e-mailom informáciu, že je po tomto termíne možnosti doručenia žiadostí a 
vyzvala členov komisie, aby si dohodli termín stretnutia na kontrolu obálok. Pani HK položila otázku, 
ako je možné, že komisia nezasadla. 
 
P. Kubica: 

- žiadal iba informáciu, či je to normálne, nie či sa mali stretnúť alebo nie 
- poslanci nevedia, koľko je prihlásených, nevedia nič 

 
P. starostka: 

- reagovala, že na to bola ustanovená ako komisia na poslednom zasadnutí OcZ, ktorej úlohou 
bolo otvoriť obálky, skontrolovať náležitosti splnenia podmienok a informovať o tom. 

 
P. Dugovičová: 

- podala vysvetlenie, že ona ako členka komisie sa informovala na OU, koľko bolo doručených 
žiadostí. Nakoľko dostala informáciu, že doručená bola iba žiadosť súčasnej hlavnej 
kontrolórky, mala za to, že stačí, aby sa komisia stretla pred zastupiteľstvom. Na tomto 
postupe sa dohodla aj s p. Petríkom, ktorý súhlasil. Telefonicky sa pokúšala kontaktovať aj p. 
Kubicu, ale na telefonát nereagoval. Po otvorení obálky zistili, že všetky zákonné náležitosti 
k voľbe boli dodané včas a v požadovanom rozsahu. 
 

3.2 Schválenie volebnej komisie pre voľbu hlavného kontrolóra 
 
Starostka obce Blatné predložila návrh, aby vo volebnej komisii pracovali: 
Predseda komisie č. 1: p. Strihovský Radomír 
Člen komisie č. 2: p. Mgr. Užovič Monika 



 

Člen komisie č. 3: p. Farkaš Jozef 
 
Za tajomníčku a zapisovateľku volebnej komisie navrhla Nikoletu Krajčovičovú, ktorá je 
zamestnankyňou Obecného úradu v Blatnom. 
 
Uznesenie č. 38/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje  v zmysle ustanovenia § 18a ods. 2 zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov volebnú komisiu pre voľbu na funkciu 
hlavného kontrolóra Obce Blatné s počtom členov 3  menovite: 
 
Predseda komisie č. 1: p. Strihovský Radomír 
Člen komisie č. 2: Mgr. Užovič Monika 
Člen komisie č. 3: p. Farkaš Jozef 
 
Tajomníčka a zapisovateľka volebnej komisie:  Nikoleta Krajčovičová. 
 
Za: 7                         Proti: 1                                     Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, Jozef 
Farkaš, Radomír Strihovský 
Proti: Martin Kubica 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
Uznesenie č. 39/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje verejnú voľbu na hlavného kontrolóra obce Blatné. 
 
Za: 7                         Proti: 0                        Zdržal sa: 1 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, Jozef 
Farkaš, Radomír Strihovský 
Zdržal sa: Martin Kubica 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
3.3 Schválenie výkonu funkcie hlavného kontrolóra Obce Blatné 

 
Nasledujúci bod programu rokovania obecného zastupiteľstva predniesla starostka obce Blatné, 
ktorá uviedla, že pracovný pomer, funkčné obdobie a plat hlavného kontrolóra sú stanovené 
zákonom. 
 
Poslanci hlasovaním určili pracovný pomer, stanovili funkčné obdobie a určili plat hlavného 
kontrolóra. 
 
Uznesenie č. 40/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom na základe ust. § 18a  a ust. §18c zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom zriadení) 

 
a) u r č u j e 
 
pracovný pomer hlavného kontrolóra obce Blatné, ktorý bude vykonávať na kratší pracovný čas - 
0,30 úväzku v zmysle ust. § 18a ods. 6 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov (Zákon 



 

o obecnom zriadení) s poukazom na ust. § 49 zákona č. 311/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov 
(Zákonník práce), s miestom výkonu práce Obecný úrad Blatné 
 
b) s t a n o v u j e 
 
funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce Blatné začína dňom 15.05.2025,  ktorý je určený ako 
deň nástupu do práce v zmysle ust. § 18a ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov 
(Zákon o obecnom zriadení), končí dňom 14.05.2031 
 
c) u r č u j e 
 
plat hlavného kontrolóra obce Blatné v zmysle ust. § 18c ods. 1 písm. d) zákona č. 369/1990 Zb. 
v znení neskorších predpisov s poukazom na ust. § 18c ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. v znení 
neskorších predpisov  (Zákon o obecnom zriadení). 
 
Za: 7                         Proti: 0                          Zdržal sa: 1 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, Jozef 
Farkaš, Radomír Strihovský 
Zdržal sa: Martin Kubica 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
3.4. Prehľad kandidátov na funkciu „Hlavného kontrolóra Obce Blatné“ 
 
V nasledujúcom bode programu obecného zastupiteľstva starostka obce Blatné informovala 
prítomných poslancov, že celkovo bola na Obecný úrad v Blatnom v zmysle Uznesenia č. 22/20205 zo 
dňa 19.03.2025 doručená 1 žiadosť kandidáta na funkciu Hlavného kontrolóra obce. Navrhla, aby 
bola vypočutá jediná  kandidátka, Ing. Jana Dirgová, Msc. ktorá sa predstavila. 
 
Starostka vyzvala poslancov OcZ aby položili otázky kandidátke, títo nemali na kandidátku žiadne 
otázky. 
 
Uznesenie č. 41/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom berie na vedomie predstavenie kandidatúry na voľbu hlavného 
kontrolóra obce Blatné.   
 
Za: 8                          Proti: 0                       Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
3.5 Zvolenie hlavného kontrolóra obce Blatné 
 
Volebná komisia v zložení: 
Predseda komisie č. 1: p. Strihovský Radomír 
Člen komisie č. 2: Mgr. Užovič Monika 
Člen komisie č. 3: p. Farkaš Jozef 
 
Prvé kolo volieb 
Verejného hlasovania sa zúčastnilo 8 poslancov, jedna neprítomná. 



 

 
Výsledok sčítania hlasovacích lístkov: 
ZA:   4 Marcel Petrík, Jozef Bagoňa, Magdaléna Dugovičová, Vojtech Horváth 

PROTI:  2 Radomír Strihovský, Martin Kubica 

ZDRŽAL SA:     2 Monika Užovič, Jozef Farkaš 
 

Meno kandidáta:     Počet platných získaných hlasov: 
1. Ing. Jana Dirgová, MSc.    4 
 
V prvom kole nebol zvolený kandidát č. 1 do funkcie hlavného kontrolóra: pani Ing. Jana Dirgová, 
Msc. 
 
Zasadnutie OcZ prerušené prestávkou na desať minút. 
 
P. Rázga: 

- informoval o tom, že HK nemá pripravovať poslancom uznesenia, tie má skôr kontrolovať aby 
boli správne, má za to, že výčitky voči p. HK neboli objektívne, ale osobné, a pokiaľ majú voči 
nej výhrady prečo ju nekonfrontovali skôr, nepoložili jej žiadne otázky keď mali možnosť a 
pokiaľ urobila pochybenia mali vyvodiť následky 

P. Užovič: 
- má za to že práve vyvodili dôsledky a považuje pani HK za neobjektívnu 

 
Uznesenie č. 42/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom  na základe § 18a  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, 
v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom zriadení) nezvolilo  za hlavného kontrolóra Obce 
Blatné kandidáta č. 1 menom: Ing. Jana Dirgová MSc. 
 
Za: 8                                   Proti: 0                 Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
4. Žiadosti fyzických osôb a právnických osôb 
 
4.1. Žiadosť p. Mayerovej o jednorazovú finančnú výpomoc 
 
Žiadosť bola zaslaná sociálnej komisii na posúdenie a vyjadrenie. P. starostka požiadala p. 
Dugovičovú, aby predniesla stanovisko: 
 
P. Dugovičová: 

- predniesla odporúčanie sociálnej komisie, na základe zlých bytových podmienok by 
odporučila ako jednorazovú výpomoc v sume 200 Eur 

P. Užovič: 
- žiadala informáciu, či pani z objektívnych dôvodov je v tiesni, nakoľko zo žiadosti vyplynulo, 

že bola v herni v Senci kde jej odcudzili peňaženku, alebo je to človek, ktorý hrá automaty 
P. starostka: 

- informovala o pohľadávkach žiadateľky voči obci, t.j. za komunálny odpad. K celkovej situácii 
uviedla, že doteraz všetky úhrady riešil jej otec, ktorý minulý rok umrel, navrhla, aby 
súčasťou príspevku bola úhrada tohto poplatku 

P. Kubica: 



 

- žiadal o informáciu, z akých peňazí sa to bude hradiť, p. starostka reagovala, že to by mala 
určiť finančná komisia 

-  je za to, aby obec uhradila poplatok za smeti za p. Mayerovú z 200 eur príspevok - ak 
nechodí do herní 

P. starostka: 
- odporúča formou poukážok (potraviny, lekáreň....) 

P. Rázga: 
- má za to, že pomoc má byť adresná – nakúpiť lieky, potraviny, dlžoby vyplatiť, poukážky  je 

možné „vykšeftovať“ 
P. Kubica: 

- obec má spoluprácu s obchodom Fresh, v tomto obchode by  poukážky nevykšeftovala 
 

Uznesenie č. 43/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Ruženy Mayerovej 
o jednorazovú finančnú výpomoc vo výške 200  Eur na nákup potravín, liekov a uhradenie poplatku 
za odpad prostredníctvom sociálnej komisie. 
 
Za: 8                                     Proti: 0                          Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: 
Janka Božíková 
 
4.2. Žiadosť OLD TIME 76 o.z. o sezónny prenájom bufetu na školskom dvore 

 
P. Užovič: 

- žiadala informáciu, či sa bude striedať ako minulý rok – p. starostka odpovedala, že nie - 
doručená bola iba jedna žiadosť 

     
Uznesenie č. 44/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť OLD TIME 76 o. z. Sokolská 17, Senec 
o sezónny prenájom bufetu na školskom dvore v zmysle platného VZN. 
 
Za: 8                         Proti: 0                                            Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
4.3. Žiadosť p. Šuplatu a p. Šuplatovej o schválenie terénnej úpravy na obecnom pozemku 
 
P. starostka predniesla požiadavku rodiny Šuplatovej na úpravu terénu. Treba zobrať do úvahy, že 
situácia obyvateľov ulice Bratislavská je nezávideniahodná z dôvodu hustej premávky najmä v rannej 
a popoludňajšej dopravnej špičke a viacerí obyvatelia požadujú úpravy vjazdov pred svojimi 
nehnuteľnosťami. 
Bolo by vhodné, aby stavebná komisia na svojom stretnutí stanovila podmienky pre všetkých, aby 
boli nájazdy k domom jednotné. 
 



 

P. starostka požiadala predsedu stavebnej komisie, aby predniesol stanovisko. 
 
P. Petrík:   

- predseda stavebnej komisie odporučil žiadosť schváliť  
 
Uznesenie č. 45/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Šuplatu a p. Šuplatovej o povolenie 
terénnej úpravy na obecnom pozemku na spevnenie plochy na príležitostné parkovanie vozidiel 
zrealizované dlažobnými a zatrávňovacími kockami svojpomocne. Pokiaľ nebude stavba zrealizovaná 
do 24 mesiacov, uznesenie stráca platnosť. 
 
Za: 7                                 Proti: 0                         Zdržal sa: 1 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš 
Zdržal: Radomír Strihovský 
Neprítomní: 
Janka Božíková 
 
4.4 Žiadosť p. Tichej a p. Tichého o odkúpenie obecného majetku – pozemku 
 
Uznesenie č. 46/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov prerokovalo žiadosť p. Ing. Jany Tichej a p. Ľuboša 
Tichého, zo dňa 04.04.2025 o odkúpenie obecného pozemku 
 

a) schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v znení neskorších predpisov zámer pre prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce 
– pozemku v k. ú. Blatné parc. č. 402/123; druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o vý-
mere 90 m2 pre kupujúcich Ing. Janu Tichú a Ľuboša Tichého, obaja bytom Blatné. Spôsob 
prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a ods. 
15 písm. f) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

b) schvaľuje spôsob prevodu dôvod hodný osobitného zreteľa v súlade s článkom 4, písmena D, 
odsek 11 Zásadami hospodárenia s majetkom obce Blatné. Dôvod hodný osobitného zreteľa 
spočíva v tom, že pozemok nemá iné využitie pre obec a je vjazdom na pozemok žiadateľov 
a súčasťou ich dvora a je ich susedným pozemkom a tento dlhodobo užívajú a prenajímajú 
od obce 

c) ukladá zverejniť zámer predaja a spôsob jeho predaja v zmysle ust. § 47a) Občianskeho zá-
konníka 

 
Za: 8                         Proti: 0                         Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomní: Janka Božíková 
 
 
 
 
 



 

4.5. Žiadosť BOJO s.r.o. o prenájom pozemku vo vlastníctve obce 
 
P. starostka informovala, že zo žiadosti nie je možné presne stanoviť podmienky  prenájmu, preto 
navrhla odročiť žiadosť. 
 
Uznesenie č. 47/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení  v znení neskorších predpisov  odročuje žiadosť firmy BOJO s.r.o., so sídlom: 
Šenkvická 596/39A, Blatné IČO: 50 769 391  o prenájom pozemku za účelom odstavenia kamiónov a 
návesov. 
 
Za: 8                                   Proti: 0            Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
4.6. Žiadosť SPP Distribúcia, a.s. o vyjadrenie vlastníka pozemkov a zelene pre stavbu – Katódová 
ochrana STL plynovodov v obci Blatné 
 
Uznesenie č. 48/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov vyjadruje súhlas so žiadosťou spoločnosti SPP 
Distribúcia, a.s. s vybudovaním – Katódovej ochrany STL plynovodov v obci Blatné. 
 
Za: 8                             Proti: 0            Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
4.7. Žiadosť p. Bílika o opravu vyúčtovacej faktúry za stočné 
 
Pani starostka informovala o podanej žiadosti, nakoľko pozemku žiadateľa je porucha, pri ktorej 
unikla voda, ktorá však nešla do kanalizácie.  
 
Uznesenie č. 49/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Milana Bílika o opravu 
vyúčtovacej faktúry za stočné a vystavenie novej faktúry s priemernou spotrebou 79 m3 
vypočítanou z predchádzajúcich 3 fakturačných období. 
 
Za: 8                                   Proti: 0                              Zdržal sa: 0 
  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
 
 



 

5. Rozpočtové opatrenie ZŠ Blatné č. 1/2025 
 
Pani starostka tlmočila stanovisko pani HK, ktorá po kontrole plnenia rozpočtu za prvé dva mesiace 
roku má za to, že nie je potrebné navyšovať rozpočet ako to požaduje ZŠ v rozpočtovom opatrení a 
navrhla sa týmto zaoberať neskôr, napríklad na júnovom zasadnutí OcZ, kedy bude jasné plnenie 
z dlhšieho obdobia roka. 
 
Uznesenie č. 50/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 písm. a) zákona SNR č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov a v zmysle ustanovenia § 16 zákona č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov odročuje rozpočtové opatrenie ZŠ Blatné č. 1/2025 – originálne kompetencie. 
 
Za: 6                               Proti: 1        Zdržal sa: 1 
 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, Radomír 
Strihovský 
Proti: Martin Kubica 
Zdržal sa: Jozef Farkaš 
Neprítomná: Janka Božíková 
 
6. Návrh na udelenie Ceny obce Výboru Jednoty klubu dôchodcov Blatné 
 
V marci roku 2025  ukončil svoju činnosť doposiaľ zvolený výbor Jednoty klubu dôchodcov Blatné, 
ktorý dlhé roky vykonával záslužnú činnosť pri organizovaní aktivít pre seniorov v našej obci. Ich 
úsilie významne prispelo k obohateniu spoločenského života, vytváraniu komunity a aktívnemu 
tráveniu voľného času našich starších spoluobčanov. Organizovaním širokého spektra podujatí, 
výletov a spoločných stretnutí vytvárali medzi seniormi silné väzby a pozitívne ovplyvňovali kvalitu 
ich života. Za tieto významné aktivity jeho členom patrí poďakovanie a úcta celej obce. 
 
Uznesenie č. 51/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v zmysle § 31, bod 1b) 

a) schvaľuje udelenie Ceny obce “Výboru Jednoty klubu dôchodcov Blatné“, za ich dlhoročnú 
obetavú a aktívnu činnosť v prospech seniorov obce Blatné a ktorý svoju činnosť ukončil 
v marci roku 2025, menovite: 
o Ing. Jozef Olša – predseda klubu 
o Anna Ligdová – tajomníčka 
o Katarína Stopková – pokladníčka 
o Magdaléna Augustovičová – členka výboru 
o Mária Šuleková – členka výboru 

b) v zmysle § 33, bod 3) Štatútu obce Blatné schvaľuje vyplatenie peňažnej odmeny vo výške 
500 Eur 

c) Cena obce Blatné bude slávnostne odovzdaná pri príležitosti osláv 780. výročia Prvej písom-
nej zmienky o obci dňa 31.5.2025. 

 
Za: 8                                    Proti: 0                                 Zdržal sa: 0 
 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, Marcel 
Petrík, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomná: Janka Božíková 



 

7. Rôzne – pripomienky poslancov a občanov 
 
Z dôvodu zmeny stavebného zákona začali platiť nové podmienky, ktoré musí obec dodržiavať. 
Jednou povinnosťou, ktorú musí od januára splniť, je mať 2 zamestnancov s odbornou spôsobilosťou 
na plný úväzok, čo si obec nemôže finančne dovoliť. Z toho dôvodu, tak ako viacerí starostovia 
menších obcí, ktorí doposiaľ mali zamestnancov stavebného úradu na čiastočný úväzok, navrhla pani 
starostka presun do Senca, ktorý od nás požaduje predbežné schválenie, nakoľko sa potrebujú 
pripraviť personálne, technicky, ale hlavne vyčleniť nato finančné zdroje. Obec im bude musieť 
samozrejme prispievať, doposiaľ sa to riešilo paušálnou sadzbou na obyvateľa. Ako to bude od 
nového roku, sa bude stanovovať podľa počtu obcí, ktoré budú mať záujme sa pričleniť k SC. 
 
Uznesenie č. 52/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje prestup obce Blatné do spoločného stavebného 
úradu Senec od 01.01.2026. 
 
Za: 8                       Proti: 0            Zdržal sa: 0 
 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Jozef Farkaš, Radomír Strihovský 
Neprítomní: 
Janka Božíková 
 
Pani starostka informovala, že dňa 14.4.2025 bolo ukončené VO podlimitnej zákazky §110 ZVO na 
Prístavbu a modernizáciu ZŠ. Na prvom mieste sa umiestnila firma Novosedlík a spol s.r.o Nitra 
s celkovou sumou realizácie 380.745,04 € a lehotou výstavby 95 kalendárnych dní. Verejným 
obstarávaním prišlo k úspore časti financií. V týchto dňoch prebiehajú rokovania o tom, či tieto 
financie môžu byť použité napríklad na nákup vybavenia, alebo ich budeme musieť vrátiť. Čakáme 
na vyjadrenie nadriadeného orgánu. Prestavba by sa mala začať realizovať počas letných mesiacov. 
 
Verejné obstarávanie k výstavbe zberného dvora bolo tiež otvorené, oslovilo sa 6 firiem a predbežný 
termín ukončenia by mal byť 20.05.2025. Realizácia by mala prebiehať taktiež počas letných 
mesiacov. 
 
P. Horváth: 

- dotazoval sa, akým spôsobom sa zmenil pôvodný plán – na prízemí mala byť jedáleň – ale 
budú učebne – čím sa znemožnilo to, aby sa tam postavila telocvičňa, na zvýšenie kapacít ZŠ 
v rámci výzvy postačovali dve učebne dostavovať a bude šesť učební 

P. starostka: 
- dostavba sa rieši od februára 2024 na základe výzvy na vybudovanie nových špecializovaných 

učební a nie navyšovanie kapacít; jedáleň, ktorá bola v havarijnom stave, bola prerobená  zo 
špecializovanej učebne a je potrebné ju opätovne obnoviť. Oprávnené výdavky sú len nové 
špecializované učebne 

P. Horváth: 
- informoval sa, prečo doteraz nevedeli, že kvôli tomu nebude môcť byť postavená telocvičňa, 

lebo nebude spĺňať svetlo-technický posudok 
P. starostka: 

- do tohto roka mala projekty telocvične iba v počítači, nie fyzicky, tie boli doručené až tento 
rok. Rozloha týchto projektov siahala len po začiatok výklenku a nie do polovice, tak aby 
znemožňovala dostatok svetlosti v budove. Má zato, že od začiatku celý projekt telocvične 
nebol dostatočne odkomunikovaný a premyslený.  

 



 

P. Dugovičová: 
- vyjadrila sa, že v minulosti nemali správne informácie, v územnom rozhodnutí z roku 2019 

mala byť telocvičňa po zadné dvere budovy ZŠ, a zrazu je budova telocvične až po ďalšie 
dvere. Ako poslankyňa v predchádzajúcom volebnom období si nepamätá, že by schvaľovali 
zväčšenie telocvične. Upozornila, že celý deň by z tej strany budovy nesvietilo svetlo a je 
možné, že by nám to ani neskolaudovali.  

- Upozornila, že v projekte telocvičňa dochádzalo niekoľkým zmenám, až sa jeho suma 
vyšplhala na 62.000 Eur 

P. Horváth: 
- reagoval na pani poslankyňu, že rovnako sedela v obecnom zastupiteľstve v minulom 

volebnom období. Vyjadril sa, že  všetko riešil bývalý pán starosta 
- uviedol, že zmeny v projekte sa vykonávali na základe zmeny podmienok zo strany 

ministerstva. Pripomenul, že p. Dugovičová sa o to nezaujímala, čiže tiež je za to zodpovedná 
- informoval, že v minulosti bolo vydané právoplatné územné rozhodnutie, kolaudačné 

rozhodnutie, realizačný projekt, situačný výkres, VO 
- nestotožňuje sa s článkom p. starostky, ktorý bol uverejnený v Blatňanovi o telocvični 

P. Užovič: 
- má za to, že nakoľko nemáme stavebné povolenie platné, je bezpredmetné momentálne 

riešiť projekt Telocvične a stavba mala byť skolaudovaná do 31.12.2025, takže sa situácia 
zbytočne vyhrocuje a je potrebné hľadať iné riešenie 

P. starostka: 
- 10.10.2024 bolo pracovné stretnutie k Telocvični, z ktorého p. Horváth odišiel, nakoľko bolo 

jasne dohodnuté, že projekt robiť v súčasnom rozsahu sa realizovať nebude. Na najbližšom 
zasadnutí zastupiteľstva poslanci napriek tejto dohode opätovne hlasovali za vyhlásenie 
verejného obstarávaniu k pôvodnému projektu, tak ako bol vysúťažený v minulosti. Je teda 
zrejmé, že to, čo sa dohodne na pracovnom stretnutí, v konečnom dôsledku vôbec neplatí na 
zastupiteľstve 

P. Rázga: 
- je evidentné, že telocvičňa predstavuje bod, ktorý všetkých toxicky otravuje, treba nájsť 

alternatívne riešenie, napríklad zbúrať obecný klub a miesto neho postaviť telocvičňu za cca 
700.000 Eur montovanú 

- keď sa nájde alternatívne riešenie, vyrieši sa viacero vecí 
- nájsť spoločné riešenie, ktoré nezastaví celú zelenú plochu školského dvora, nebude tieniť 

učebniam a bude slúžiť primárne deťom zo ZŠ a až potom záujmovým klubom 
P. Užovič: 

- má za to, že podstatné je byť informovaný, v dobrej viere pristupovali k tomuto problému, 
ale je potrebné začať odznova 

P. starostka: 
- upozornila, že keď 12.01.2023 p. Horváth v bode Rôzne navrhol schváliť Telocvičňu prosila 

poslancov, aby bod odročili nakoľko nemali potrebné informácie 
P. Dugovičová: 

- má za to, že treba začať odznova a že boli pochybenia na viacerých stranách aj pri vydávaní 
stavebných povolení 

P. Horváth: 
- má za to, že postaviť telocvičňu na školskom dvore je logické, boli radi, že obec má na to 

vlastný pozemok, podmienkou bola neskôr aj kuchyňa, jedáleň, čo sa do projektu dorábalo 
(koniec koncov obec potrebovala aj jedáleň a kuchyňu) 

- navrhol postaviť telocvičňu tak, aby netienila oknám, kľudne nech je to sendvičová stavba – 
na čo p. starostka reagovala, že tento navrhovala predkladala  už minulý rok 

- vo februári vyjde nová výzva, je potrebné osloviť projektanta na prerobenie projektu 
P. Užovič: 

- má za to, že je potrebné začať nový projekt a nie prerábať starý, zjednodušenú verziu 
 



 

P. Farkaš 
- upozornil na preplnené koše na školskom ihrisku a bol by za častejšie vynášanie, alebo 

poskytnúť viac smetných nádob 
- upozornil na prerastajúcu burinu okolo multifunkčného ihriska 

P. Užovič: 
- kríky na novej zastávke sú napadnuté voškami – je potrebné ich postriekať 

P. Farkaš: 
- žiadal o informáciu, ako často obec odkaluje, p. starostka prezistí a bude informovať 

pracovníkov. Zároveň poprosila, aby v rámci spolupráce starostka-poslanci ju informovali o 
takýchto požiadavkách 

P. Naďovičová 
- požiadala o napustenie nádoby na vodu v parku A. Hlinku na polievanie 

P. Kubica 
- navrhol vyplatiť dotácie organizáciám, doniesli opravené vyúčtovania – aj podľa HK je možné 

uznať aj vyúčtovanie, ktoré doložilo DHZ, ak sa uzná ako celok a nie položkovito 
- žiadal o informáciu, či sa začalo VO na zberný dvor a či sa už môžu prihlásiť firmy – p. 

starostka uviedla, že áno. O vyhlásení VO informovala poslancov zaslanou správou, kde ich 
zároveň žiadala o odporúčanie firiem, ktoré by bolo možné v tomto projekte osloviť. Okrem 
p. Dugovičovej jej nikto nereagoval. 

- žiadal o informáciu, či bola oslovená aj firma Schenk3stav – p. starostka reagovala že nie, 
nakoľko firma nie je registrovaná na ÚVO 

P. Rázga 
- ocenil umiestnenie kvetináčov na zastávku, ako aj nafotenie zlého parkovania v obci 

P. starostka: 
- informovala, že sa jej podarilo vybaviť, že obec získa bezodplatne motorové vozidlo Peugeot 

a taktiež aj nábytok z Ministerstva dopravy SR, ktorým sa nahradili staré kusy nábytku na 
obecnom úrade 

- informovala, že v týchto dňoch obec rieši dodatočné  zapísanie domu smútku obce Blatné do 
katastra nehnuteľností – geometrický plán na katastri v Senci je odovzdaný a v blízkej dobe 
bude zapísaný na LV 

P. Rázgová: 
- má informáciu, že je vydané ÚR na projekt cyklotrasy, žiadala o informáciu, či sa pokračuje 

ďalej s vybavovaním stavebného povolenia – p. starostka informovala, že ešte nie je vydané 
územné rozhodnutie, to sa len rieši. ˇ 

P. Rázga: 
- na minulom zasadnutí sa riešilo parkovanie na ulici Antona Vosátka a naďalej sú tam kolízne 

situácie – p. starostka reagovala, že p. Schenka upozornila na nevhodnosť parkovania 
nákladných vozidiel v obci. P. Schenk sa vyjadril, že parkovanie rieši na plochách PD Blatné 

P. Užovič: 
- parkovacia politika – treba to vyriešiť, nejde iba o situáciu s ulicou A. Vosátka – treba zvolať 

pracovné stretnutie, je ochotná si to vziať na starosť, tento problém sa začína riešiť 
celoslovensky 

P. starostka: 
- upozornila, že klesá počet obyvateľov s trvalým pobytom v obci – ľudia si nechávajú TP 

v mestách, kde potrebujú parkovať. Ak bude tento trend pokračovať, obec bude mať v 
budúcnosti problém poklesom financií, nakoľko podielové dane dostávame na obyvateľov s 
TP 

P. Mihalovičová: 
- žiadala o informáciu, či je pri stočnom vždy nutné ísť podľa smerných čísel na osoby, aj keď 

vie preukázať, že nemá iný zdroj vody (studňu); p. starostka reagovala, že tento systém  bol 
zavedený z dôvodu riešenia problému na živnosti. Bol prerokovávaný a schválený na 
rokovaní OcZ v minulom volebnom období, ktorého sa osobne zúčastnila, a už vtedy 
upozorňovala, že najhorší dopad to bude mať na sociálne slabších občanov a seniorov. 



 

V zmysle Zmluvných podmienok je možné požiadať o fakturáciu podľa spotreby a čestným 
prehlásením doložiť, že nevlastní studňu. 

P. Farkaš: 
- upozornil, že smerné čísla mali byť pre občanov, ktorí majú studňu. P. starostka reagovala, že 

nemá vedomosť ako to bolo dohodnuté v minulosti, ale v tomto období bola v zmysle 
Zmluvných podmienok riešená jedna žiadosť občana o fakturáciu podľa reálnej spotreby 
a doložil k tejto žiadosti čestné prehlásenie, že nemá studňu – čo boli skontrolovať obecní 
zamestnanci  

P. Kubica: 
- má za to, že podľa smerných čísiel majú ísť iba občania, ktorí majú studňu – p. starostka 

reagovala, že v súčasnosti sa postupuje podľa systému zavedeného v minulosti a takto to 
funguje niekoľko rokov. Situáciu preverí u pracovníčky obecného úradu, ktorá ma na starosti 
agendu vodného a stočného.  

P. Petrík: 
- má za to, že po ekonomickom prehodnotení by sa mohlo pristúpiť k zrušeniu smerných čísiel 

P. Horváth: 
- má za to, ponechať spôsob vyúčtovania tak, ako platí teraz, nakoľko keď sa to prijímalo, to 

malo význam  
P. starostka: 

- požiadala poslancov, aby pri organizovaní obecných akcií vopred oznámili požiadavky na 
financie, nakoľko nie je možné, aby bola na úrad doručená faktúra, o ktorej nikto nevie. Pri 
vyšších čiastkach je potrebné vopred vystaviť objednávky, v prípade drobných nákupov je 
možné poskytnúť zálohu.  

 
9. Záver 
 
Starostka obce Mgr. Katarína Polakovičová poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončila. 
 
Nahrávka z rokovania zasadnutia OcZ je dostupná na webovej stránke obce. 
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